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Бізнес-аналітик в IT, 30000 грн.
 

Київ,  13 березня
 

Компанія: Курсор, киевский учебный центр   (https://jobs.ua/company/id/145084) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Робота за кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Потрібен тренер по курсу "Бізнес-аналітика в IT" в навчальний центр 
ВИМОГИ:
Знати матеріал по даній програмі.
Мати практичні матеріали до кожної теми.
Можливість викладати онлайн.

ПРОГРАМА КУРСУ
Програма навчання має охоплювати теоретичні знання та надатиможливість практичного засвоєння отриманого
теоретичногоматеріалу, включаючи домашнє завдання та його аналіз тренером,надання роз’яснень та розбір помилок
учасникам навчання курсу.Надати можливість учасникам курсу комунікувати у закритій групі зтренером стосовно
організаційних питань та щодо програми навчання,інших запитань від учасників стосовно навчання.

Ціль курсу - навчити учасників навчання фундаментальнимпринципам бізнес-аналізу. Навчити вибирати правильні
інструментибізнес-аналізу для конкретних ситуацій.

Основи бізнес-аналізуВведення у бізнес-аналіз.Роль бізнес-аналізу у SDLC( Software Development Life Cycle)життєвий
цикл розробки програмного забезпечення від ідеї допідтримки продукту.Життєвий цикл розробки програм (SDLC).
Аспект бізнес-аналізу в розробці/ Концепція проєкту.Планування та моніторинг бізнес-аналізу.Документування у рамках
бізнес-аналізу.
Дослідження та аналіз ринку продуктуЩо таке ринок товару?Навіщо аналізувати ринок товару?Збір та аналіз
інформації щодо ринку продукту.Оцінювання обсягу ринку.Аналіз усіх зацікавлених у продукті сторін/ Виявлення
таспівробітництво.Аналіз конкурентів та альтернатив продукту. Управління життєвимциклом вимог.Документація: види
та її складання під час аналізу ринку.
Моделювання: фінансове та бізнес. Пошук слабких та сильнихмісць продукту/компаніїБізнес-модель.Пошук слабких та
сильних сторін.Створення та використання документації в рамках моделювання.
Стратегічне планування. BABOKЩо таке стратегічне планування?Цілі та завдання стратегічного планування.Механізми
стратегічного планування.KPI та OKR.BABOK.
Бізнес-аналіз та ITIT проєкт.Методології управління IT проєктами.Взаємодія із замовником та командою.Вимоги до IT
проєктів.Інструменти.
AI, Generative AI, LLM та ефективність бізнес-аналітикаЩо таке Artificial Intelligence?Що таке Generative Artificial
Intelligence?Цілі та завдання генеративного штучного інтелекту.LLM.Огляд популярних LLM.Оперативна техніка.

оплата погодинна: 500грн/год 

умова: викладання в тімс

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (066) 434-00-98
 
 

Контактна
особа:

КУРСОРНавчальнийцентр
 

Сайт: https://kursor.kiev.ua/ua
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